

西秦 XI QIN 视点 SHI DIAN

不受时间、地点限制,不用四处去找老师,只需打开电脑或手机,就可以与全国各地甚至外国的老师面对面交流——如今,我市越来越多的在校学生和学习各种职业技能的非学生群体,开始选择网络在线教育方式。

在线教育为啥越来越火?

■ 本报记者 周淑丽



方便实用受青睐

市民王瑞玲的儿子今年读小学三年级,除了在学校上课外,每周还要上三节网课。孩子放学后回到家里打开电脑,就有专门的英语老师像在课堂上一开始授课。老师根据课程的设置,先回顾上一节课程,再开始讲解新的知识,快要结束时,会对课程进行总结,并留下作业。王瑞玲说,她原先给孩子报过一个培训班,后来

由于教孩子英语的老师离职了,她又找不到更好的老师,于是去年就报了在线教育,一个学期费用3000多元,授课老师是名牌大学毕业的,讲课很有趣,知识点也讲得清楚,孩子很喜欢。今年26岁的张婷是个“备考族”,毕业后虽然找了份工作,但她并不满意,刚开始打算考研,后来又准备报考公务员。因为平时要上

班,她没有太多时间去上培训班,于是就购买了网络课程。张婷说:“网上的授课老师经验丰富,很多知识点自己看书做题也搞不清楚,经老师一讲,很快就能掌握要领。”她觉得在线教育特别适合自己,不受时间、地点限制,直播视频保存下来后,还可以反复观看学习。“有一次网上搞活动,我花几块钱试听了几堂理财课,讲得

确实不错。”市民刘强告诉记者,自己是无意中看了网上的视频课,才发现很多课程做得特别好,内容也很丰富,有讲文学的、写作的、哲学的、历史的,等等,大家通过网络与老师互动,就像来自天南海北的学生坐在一起上课一样。



小学生在网上学习英语

学习完全靠自律

为什么有很多人选择在线教育方式呢?记者采访了解到,网上学习不受时间、地点限制,另外,不少网校在内容方面也能更好地把握重点,尤其是有不懂的地方,还可以进行重新学习,并且授课老师大多是名师或者教学能手。但也有部分家长和教育从业者认为,网络在线教育并不像看上去那么美好,也存在一些弊端。王瑞玲告诉记者,她的孩子在

网上学习效果很好,已经上了一年多时间。有些家长知道后向她咨询购买使用方法,但发现学习效果并不好。王瑞玲深有感触地说:“网上学习自律意识要强,如果孩子很自觉,自己也愿意学,上网课的效果就很好。如果孩子不自觉,网上老师的监督毕竟有限,效果就会打折扣,还不如去传统的课外培训班呢。”记者从事教育局了解到,网络在线教育的创办者和授课老师大多

在大城市,虽然宝鸡使用在线教育的人很多,但从业者并不多,所以很难掌握总体情况、进行相关监管。记者在采访中也与一些教育行业从业者进行了探讨,他们表示,目前在在线教育确实火爆,很多同事的孩子在用,还有一些大学生为了考研也选择了在线教育。有的人觉得课程很好,很方便,但也有人认为,在线教育的课程很贵,动辄一节课要200元甚至上千元,不是所有人都能上得起的。



电脑上演示具有支持在线教育功能的平板电脑

声音 SHENG YIN

学习贵在坚持

周淑丽

知识改变命运,学习成就未来。对于求知若渴的年轻人和少年儿童来说,掌握更多的知识,就意味着拥有更多未来发展的选择权。所以很多家长都想尽办法让自己的孩子上名校、受教于名师。可优质教育资源毕竟有限,只有部分人能够享受,在线教育的出现,则在一定程度上打破了这种限制。上班族通过在线教育,也可拓展自身技能,提升个人素养,使未来发展前景更加广阔。

从“互联网+”的发展趋势来看,使用在线教育的人群势必会越来越多,在线教育产业也会日渐壮大。我们除了期待在线教育的发展更加健康、管理更加规范,各类教育APP更加完善外,还应该时刻提醒自己,再好的学习方式,要取得良好效果,最终都依赖于长期坚持,如果三天打鱼两天晒网,终究会半途而废。学习贵在坚持,把每天学习、乐于学习当成终身习惯,才能真正学有所思、学有所获、学有所成,通过学习改变命运。

规范管理很关键

据中国互联网络信息中心发布的《中国互联网络发展状况统计报告》显示,截至2019年6月,我国在线教育用户规模达2.32亿,占网民整体的27.2%。随着5G、人工智能等技术日趋成熟,在线教育还会越来越火爆。在线教育作为传统教育的延伸,也是未来教育发展的趋势之一,引导其规范发展备受关注。宝鸡文理学院党委宣传部部长冯飞龙认为,在线教育打破了传统教

育模式,缓解了教育资源的不均衡,为广大学子打开了一扇共享名师教育的窗口,这是互联网促进教育事业带来发展的新成果。但它也有显而易见的缺点,在线教育过分依赖技术支持,对网络并未普及的偏远乡村来说,就很难享受网络上的优质教育资源。总体上来说,在线教育不会取代传统的课堂教育,两者相辅相成,线上线下融合发展,才是未来教育发展的必然方向。

“再好的教育方式,还是要依赖于学生的自觉,以及家长和老师的正确引导。”宝鸡文理学院教育科学学院副院长周喜华说,当前大部分在线教育机构是由社会资本投资,存在着监管机制不够完善、虚假广告、恶性竞争等不良现象,在选择在线教育机构时必须全面了解,谨慎选择。在使用在线教育时,可以引导孩子选择感兴趣的网络教育课程,并引导其在学习的过程中形

成较好的专注力,提高自律意识。把在线教育当成传统课堂的一种辅助学习模式,会更好地发挥在线教育的作用。记者也了解到,前不久,教育部等六部门发布《关于规范校外线上培训的实施意见》,在培训内容、培训时长、培训人员、信息安全等方面都作出了明确规定,文件的出台必将让校外在线教育培训更加规范。

车站路西侧用地规划公示

陈仓区车站路西侧用地属于陈仓区虢镇车站旧城改造项目。位于陈仓大道以北、车站路以西、宝啤路以南、大众东路以东,总建设用地面积85,602亩。陈仓区旧城改造暨城中村改造领导小组办公室申请审批该用地总平面规划图。该项目规划新建8栋高层住宅,总建筑面积197734.28平方米,配套建设老年活动中心、社区服务用房、物业管理用房、公厕、垃

圾收集点等,配套城市街头绿地约11000平方米。该项目规划的容积率、建筑密度、绿地率、日照、停车位等指标满足相关规范要求。陈仓区车站路西侧用地总平面规划图已经我局初步审定,现将该总平面规划图予以公示,征求相关利害关系人的意见。相关利害关系人对该总平面规划如有意见和建议,请以书面或者电话形式

向市自然资源和规划局反映。(详细内容请在项目现场或市自然资源和规划局网站查看) 公示地点:项目现场、宝鸡日报、市自然资源和规划局网站 公示日期:自发布之日起十日止 联系人:付淑君 联系电话:3262883 宝鸡市自然资源和规划局 2019年11月25日



百事通为您提供以下全品类旅游产品。包含出发地参团游、冬令营、单团定制、全品类自由行、全球机票、当地向导、全球当地一日游、全球酒店、会议接待、旅游保险、全球邮轮、落地参团、景区酒店、落地用车、全球门票、全球签证、出境WiFi电话卡。

诚邀各位有识之士加盟,共创辉煌! 加盟热线: 2666622。包含新福园店、宝光路店、高新店、中山路店、上马营店、清姜店、高新宝钛店、石油店、陈仓店、大庆路店、高新六路店、宝职院门店、岐山体育场店、扶风西府古镇店、去哪儿高新五路店、去哪儿百翠路店、去哪儿渭工路店、携程高新四路店、火炬路店、陈仓路店、太白路店、炎帝路店、三迪店、凤翔店、水韵江南店、陇县店、眉县店、蔡家坡家美佳店、经二路新康诚、新建路店、岐山店、扶风店、凤县店、陈仓店、高新店、岐山店、出境旅游注册号、微信号、网址、24小时咨询电话。

怡高旅游 VIP会员继续招募中 卡100元/张。包含总社、东埔寨、歌诗达、海南西岛、香港澳门、老挝琅勃拉邦、蓝庙马尼信、越南河口、陈仓店、高新店、岐山店、出境旅游注册号、微信号、网址、24小时咨询电话。